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Van Mijn Groene Huis krijg je energie!

Mijn Groene Huis helpt alle huiseigenaren in Zeist bij het zorgeloos duurzaam verbeteren van hun huis. Lees hier wat je als vrijwilliger binnen deze professioneel opgezette organisatie kunt bijdragen!  
Medewerker in het Informatiepunt van Mijn Groene Huis
Jos vertelt: Het is leuk om je eigen  duurzame ervaring te gebruiken om mensen te kunnen helpen. Door in de winkel te staan kan je mensen op een concrete manier helpen met gerichte vragen. 
Wil je ook bewoners helpen die langs komen in het informatiepunt? Je hebt minimaal basiskennis van energiebesparing en het opwekken van energie en deelt deze kennis graag met andere bewoners. Uiteraard krijg je een instructie over het reilen en zeilen van het Informatiepunt, zodat je weet hoe het allemaal werkt en wat je mensen kunt adviseren. 
Warmtescans uitvoeren in de wijk
Maarten vertelt: Om meerdere redenen ben ik geïnteresseerd in duurzame energie. Ik maak onderdeel uit van het team van warmtescanners waarbij we op verzoek van bewoners met een warmtecamera isolatieproblemen in huizen opsporen. 
Ook warmtescans uitvoeren? Je krijgt een opleiding (van 1 avond) en bent actief in de winter wanneer het koud genoeg is om te scannen. 
Als Energieambassadeur aan de slag met je buurtgenoten 
Doede vertelt: Ik vind het leuk om mensen te adviseren over de mogelijkheden van energiebesparing. Ik voer keukentafelgesprekken met buurtgenoten die hun huis willen verduurzamen maar niet weten welke stap ze als eerste moeten nemen. 
Ook aan de slag als energieambassadeur? Je bent het aanspreekpunt in de wijk en je hebt bij voorkeur kennis van en ervaring met het verduurzamen van woningen en/of energiebesparen. Je geeft zelf invulling aan je rol ter ondersteuning van de activiteiten van Mijn Groene Huis. Periodiek volg je trainingen voor energieambassadeurs. 
Een huiskamerbijeenkomst organiseren over isolatie 
Erwin vertelt: Het is interessant en leuk om samen met je buurtgenoten, te kijken en te spreken over mogelijkheden om je huis energiezuiniger te maken. Samen weten we veel en we kunnen elkaar helpen. En het is niet allen gezellig en je ontmoet ook nieuwe buurtgenoten, maar je werkt ook gezamenlijk aan een duurzame toekomst.
Ook buren op de koffie? Lijkt het je leuk om je buren uit te nodigen voor een gesprek over verduurzaming? Wij hebben een netwerk van (ervarings)deskundigen die op een avond hun kennis kunnen delen. Jij regelt de koffie en stuurt de uitnodigingen uit.
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