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Vrijwilligers coördinator voor Mijn Groene Huis

Inleiding
Mijn Groene Huis helpt alle huiseigenaren in Zeist bij het zorgeloos duurzaam verbeteren van hun huis. Dit doet Mijn Groene Huis onder meer via acties, voorlichting in het Informatiepunt in het centrum, wijkbijeenkomsten en het ondersteunen van een brede groep vrijwilligers die in de buurten actief zijn. 

Beoogd resultaat
Mijn Groene Huis wil het netwerk van energieambassadeurs in de gemeente uitbreiden en versterken om zoveel mogelijk Zeistenaren te activeren op het gebied van energiezuinig wonen en opwekking van duurzame energie. 

Waarom energieambassadeurs/vrijwilligers?
Energiebesparing in je huis kent allerlei voordelen: je krijgt een comfortabelere woning, je betaalt minder voor energie en het is goed voor het milieu. Toch blijkt het moeilijk om particuliere woningbezitters te bereiken aangezien zij vaak niet weten welke informatie ze kunnen vertrouwen. Energieambassadeurs zijn buren - dichtbij en betrouwbaar, sociaal en enthousiast. De afgelopen jaren bleek dat goed te werken. Energieambassadeurs zijn enthousiaste vrijwilligers die in hun eigen buurt aan de slag gaan met energiebesparing en duurzame energie. Energieambassadeurs wisselen kennis en ervaringen uit met elkaar en met bewoners in met name de eigen wijk. Energieambassadeurs verschillen in achtergrond, interesse en vaardigheden, maar maken allemaal actief contact met hun buurtgenoten om ze te stimuleren bezig te zijn met energiebesparing. De een meer op het sociale, maatschappelijke vlak, de ander duikt graag meer de techniek in. Beide hebben we nodig! Daarnaast hebben we nog andere vrijwilligers: mensen die onze stichting op ander vlak ondersteunen. 

Intensivering:  een coördinator voor de vrijwilligers
Voor Mijn Groene Huis willen we een groot netwerk van vrijwilligers opzetten om meer impact te creëren. We zoeken een vrijwilligers coördinator om de inzet, kennis ontwikkeling en opleiding van vrijwilligers te coördineren en te ondersteunen vanuit Mijn Groene Huis. En nieuwe vrijwilligers te werven!

Wat verwachten we van de vrijwilligers coördinator? 
· Spin in het web met overzicht heeft van het netwerk en de activiteiten;
· bijeenkomsten organiseert voor en met  de energieambassadeurs en bewoners;
· samen met anderen binnen SEZ de vrijwilligers ondersteunt in het opzetten van activiteiten, kennisuitwisseling en kennisvergroting

De coördinator is een verbinder met drive die Zeistenaren weet te bereiken en te betrekken bij Mijn Groene Huis. Je ziet kansen, je weet wat er speelt en kunt dit omzetten in actie.  Om de werkzaamheden goed uit te kunnen voeren is kennis van energiemaatregelen niet noodzakelijk, maar affiniteit wel een pré. Belangrijker is een houding die open staat om hierover te leren. 

Interesse of vragen? Neem contact op met Evelien Raap via evelien@mijngroenehuis.nu of 06-20074004. Kijk ook op www.mijngroenehuis.nu of www.facebook.com/mijngroenehuis
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